

■有此一说

反抽基本已到位

1) 昨日果然到了上周强调的 3992-4000 点一带,从技术上大波浪的反抽点位已经到位,昨日 11 号的时间之窗出高点,台北对后市存在几点忧虑:

a. 首先从深成指看,V 形反转演变成双头的可能性。

b. 关于对 CPI 正常范围内,即 3% 附近而出加息的担忧。从欧洲的加息看,全球紧缩流动性的苗头已出现,国内已进入加息周期。

2) 关于何时下跌,笔者预测在周三,从昨天的盘面来看,不少个股的炒作和自救行情还在演绎中,指标股走势尚好,理论上存在 T+2 日出现一定的小阶段反转即震荡下跌行情。

3) 加息可能在周三至周五,大家今日开始要密切关注,盘面会出现对 CPI 或加息先见资金的杀跌,如今日下午有一波大的杀跌,反弹后不妨抛空股票。

4) 对于未来大四浪的形态判断:

a. 如大盘反弹到 4000 点上方,则中线调整的目标准在 2900-3000 点一带。

b. 如大盘反弹到 3870 一带,中线维持 3300 点是底部的观点。

台北看盘

怎样看市场传闻

不少投资者对传闻总是想弄出个确切的答案来,其实是白费力气,回头看股市历史上的走势,只有 2002 年“6·24”行情前盘面出现异常反应,重大消息公布之前市场几乎都是平静的,也就是说,重大消息公布前大家得到确切消息几乎没有可能。

消息虽然很重要,但消息面背后的东西更重要,消息还处于传闻阶段时,对它进行客观的分析更为重要。只有提前把消息消化在传闻阶段,才能在消息兑现时完全回避风险。

现在市场上又在流传加息的消息,对于这些消息的真实性,笔者并不关心,也无从证实,但目前大盘刚刚急跌了 900 多点后稍有企稳的现实告诉人们,目前传闻所产生的影响是向好的,知道这一点就足够了,这同样是大盘将在犹豫徘徊中震荡上行的依据。

王国强

四千点将上演拉锯战

昨日午后大盘运行平稳,盘面个股排兵布阵可谓错落有致,虽然接近 13 点 20 分时有跳水现象出现,但最终还是多方取得了主导权,就笔者理解,盘中一度跳水,无非是今日要公布较为重要的 5 月 CPI 数据,使得一部分不乐观的资金暂时退了出来,这也未尝不可,就个人认识而言,只要 5 月 CPI 数据增长不超过 4%,根本没有加息的必要,也可以说这只靴子应该不会很快落下,当然这只是个人认识而已,仅供大家参考。此外,盘面观察,ST 股大面积跌停,风险释放仍在进行中,一些上周五表现优秀的超跌股

也进入了短线的休整,估计现在许多投资者都很懊恼,大盘劲升而自己的股票却不动或下跌,在这里笔者要说一句,千万不要自寻烦恼,市场中个股都是有自身运行轨迹的,现在不涨不代表永远不会涨,只要整理的时间和空间够了,早晚都会涨上去的,现在大盘面临整数关压力,估计这里要有拉锯战出现,适当地做做高抛低吸,应该是不错的选择。

从周一收盘情况看,笔者的大盘 5 分钟系统 453 周期线收于 3917 附近,虽然继续保持稳守下移态势,但我们理由相信,随着市场进一步稳定以及成交的渐趋

活跃,相信该周期线不久后会重返回拉,届时大盘不排除有再创新高的可能。此外,从各分时段顶底指标运行情况看,15 分钟顶底指标 14 点 30 分再度翻红拉起,只要后面不再下破天线,大盘就可确认在强势状态下运行。另外,从 60 分钟 MACD 运行情况看,上证指数的 60 分钟 MACD 的 DIF 与 DEA 目前已经金叉 8 个小时,虽然形态上看后面会有一次回落过程,但只要后市不再度形成死叉,大盘就仍有继续稳步走高的潜力。压力位 4020、4105,支撑位 3936、3880。

展锋

如何识别个股中有没有庄家

面对 1000 多只股票,哪一只股票有庄家或强庄,哪一只股票没有庄家或只有弱庄,就是有关庄家的话,目前股价又处于哪一阶段呢?这就需要对该股的基本面及技术面进行全面地、详细地、科学地分析后再作出结论。

对该股的十大股东情况进行判断。如果在十大股东中有券商或是基金,它们很可能就是该股的庄家。如果券商或基金的持仓量很大,券商有几个营业部同时上榜,或同一基金管理公司的几只基金同时上榜,或同一地区的几个机构同时上榜,或同一个集团系的几个机构

同时上榜,这只股票中肯定有庄家。

从该股的流通股股东人均持股量作出判断。笔者认为,人均 2000 股以下为弱庄或无庄,人均 2000 股—4000 股为强庄,人均 4000 股—10000 股为超强庄,人均 10000 股以上为极强庄。在人均 2000 股—4000 股时介入最好,这时股价刚刚拉升,升幅不太大,后市上涨空间大。如果人均持股量过高,该股的升幅往往已很大,上涨空间相对较小,风险也较大,庄家有随时出货的可能。

从该股的股东人数变化趋势作出判断。如果该股东

人数变少,说明有人在收集,可介入,反之则说明有人在不断派发,介入要谨慎。

从该股的成交龙虎榜作出判断。如果某个股在升幅超过 7% 时,某券商有几家营业部同时上榜或上榜时所占的成交量比例很高,则说明该股的庄家正处于强势拉升中。

当然还有其他途径可供判断,以上几点要进行综合考虑,1—3 点的时效性很强,请小心应用。当判断该股为庄股后,应在庄家未出货前找机会介入,可一路持有或波段操作,发现庄家出货时果断离场。

愤怒的乌鸦

沪指重返四千点意义重大

周一重现红盘,彻底从暴跌的阴影中走出来。上证指数再次站上 30 日均线,把 6 月 4 日的大阴线全部吞吃,离 4000 点仅一步之遥。成指漂亮的五连阳表明经历了风雨的牛市前景依然灿烂,上证指数重返 4000 点意义重大。

经历了千点暴跌的阵痛后,市场参与各方变得小心翼翼,从上周传闻加息导致上周五尾盘部分资金出逃观望,到近期成交量一直维持在 2800 亿左右的水平,可以明显地看出存量资金在主导市场。但这些资金的性质出现两个明显的变化:第一,随着一些人的悲观离场和场外开户户的骤减,相对应的是以基金为代表的机构在逆

势壮大,机构重夺话语权,新基金的迅速发行也在传递这个信号。第二,投资和投机反复碰撞之后,价值投资开始重回主流,投资理念和风险意识得到升华。表现在盘面上就是个股的操作在周一出现明显的分化,上周大盘暴跌泥沙俱下时,是蓝筹指标股力挽狂澜,稳定盘口后一些业绩好的机构重仓股开始表演,垃圾题材股腰斩后,由于前期套牢资金的自救也出现技术反弹,值得注意的是,蓝筹绩优股是反转创出历史新高,而题材垃圾股仅仅是反弹,这形成鲜明的对照。当然,这种趋势还将维持一段时间。而市场对于政策面利好展开全面炒作也反映出部分主力不甘寂寞,积极寻找新的战机,尽管目前的市场热度比 4300 点时差了不少,但近 3000 亿的成交量以及涨停个股的逐步增多证明市场人气正在逐步恢复之中。

经历了连续上涨之后,又开始积累一些获利盘,由于近期成交量维持在存量水平,上行压力在逐步增大,股指也有整理巩固的要求。预计短期走法有两种:一种是横盘整理,上证指数在 4000 点、深指在前期高点开始震荡,另外就是出现二次探底的走势,让一些资金在低位重新回补,加入多方阵营。由于目前可能重新构筑平衡的格局,横向震荡的几率偏大。

巫寒

高手竞技场

4000 点攻击战将在今天打响

昨天大盘再次缩量小幅上涨,但两市上涨个股是下跌个股的两倍,显示市场反弹稳中求升,步伐坚定,节奏控制良好,差 4000 点整数关口一步之遥。攻打 4000 点整数关口的战役将在今天打响。

昨天两地成交量总和再次出现萎缩,显示在加息传言的压力之下,市场资金始终不敢放手一搏,而是在谨慎中做多。因此虽然指数在上涨,但上涨幅度非常有限。

虽然市场受到加息的影响,但没对双方有多大的影

楚风

根基不稳的底部还能撑多久

昨天股市又恢复了红色星期一,是不是表明调整结束,牛市将继续大踏步前进呢?我们都知道,盖楼时如果没有扎实的地基是无法保证房子质量的,股市亦如此。根基不稳的底部支撑不了多久,否则如何保证今后市场运行的质量呢?盘面看似是简单的上涨,多空搏杀非常激烈,昨天大盘冲击 4000 点的过程中曾出现几次跳水的过程,在此位置的压力还是显而易见的。行情走到现在,笔者已无法判断还能走多远,但没有足够的能量支撑股指走得太远,所以,如果大盘选择继续向上的话,将怎么走就怎么走。股指在 4000 点下方如果能形成一

金帆

中线进场的时机还不成熟

从当前走势看,大盘短期大幅快速杀跌回调的可能性很小,但高位盘整后二次探底的可能性在增加。根据笔者的经验,上证指数可能在站上 20 日均线之后进行短期盘整,然后选择向下,在前期的低点附近构筑一个双底后再上攻。如果大盘选择这样走势的话,中线进场的时机还不成熟。

笔者认为中线进场时机不成熟并非臆测,而是在分析了基本面、技术面后得出的结论。从宏观经济面看,5 月份 CPI 居高不下,加息很有可能。有关方面在 4300 点上方出台提高印花税的措施虽没有打压股市的意图,但抑制投机就是为股市降温。目前上证指数又将触及 4000 点,再向上就是投机顶了,继续大幅上行的空间有限。从技术面看,五一节后 5 月 8 日开盘,上证指数是

响,昨天上证指数稳步突破了 10 日均线和 30 日均线。显示反弹的力度依然强劲。

昨天大盘稳步上扬,蓝筹绩优股起到了主要的作用。由此可见,市场正在从前期的眉毛胡子一把抓式的上涨,逐渐向价值投资的方向转变。

反弹有望继续,稳步推高股指,市场将继续维持这样步步为营的走势,个股的反弹也会全面展开。攻占 4000 点战役将在今天打响,蓝筹股依然是主攻,4000 点已成瓮中之鳖,拿下只是时间问题而已。

段时间的反复震荡,或许后面的路走起来会更容易些。

上证指数 15 分钟 144 周期线目前位于 3898 点,继续保持下移,与指数近期的上涨形成背离,这是一个危险的信号,一旦再次跌破此线,股指将重回箱体底部。深成指距离新高不到 300 点,上去是轻而易举的,上证指数则不那么容易。如果我们借鉴去年这个时候调整走势的话,不排除先创新高再创新低的走势。简单地说是上证指数先突破 4335 点,尔后再击穿 3404 点,这种可能性不是没有。但无论出现哪种走向,现在都应选择观望。

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. It lists various stocks and their performance metrics.